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  Věc: rozhodnutí STK OFS Trutnov ze dne 27.8.2020 – TJ Rudník 

 

           V Trutnově 27.8.2020 

 
STK OFS Trutnov rozhodla, jak je níže uvedeno, o protestu klubu TJ Rudník proti skutečnostem 

 

uvedeným v zápise o utkání A1A1301 OP II. třídy mužů FC Mladé Buky – TJ Rudník podaném  

 

15.8.2020 následovně: 

 

 

Protestu se nevyhovuje 

 

Odůvodnění: 

 

Šetřením zjištěno, že rozhodčí utkání Seidel Miroslav ID 75111538 uvedl omylem a svým  

 

pochybením do zápisu o utkání „navíc“ střídání D č.6 za D č.33. Hráč D č.33 byl připraven v 

 

dresu brankáře a ten se do hry nedostal, hráč D č.6 dohrál utkání do jeho ukončení. Rozhodčí nechal  

 

takto zápis potvrdit VD D a H. Při kontrole zápisu doma identifikoval sám svůj omyl a telefonicky  

 

informoval předsedu STK cca 1,5 hodiny po utkání (zápis již byl pro rozhodčího ukončen, tak  

 

nemohl ve zprávě rozhodčího editovat – doplnění jeho zprávy rozhodčího provedeno editací STK).  

 

Jako podpůrný prostředek dodal své zápisky z utkání (v částečně rozmáčeném stavu odpovídající  

 

klimatickým podmínkám v průběhu utkání), které po kontrole potvrzují pochybení rozhodčího o  

 

uvedení neprovedeného střídání do zápisu o utkání omylem.  

 

Šetřením navíc zjištěno, že naopak není v zápise uvedeno střídání H č.5 za H č.4 (pro zranění hráče H  

 

č.5).  

 

STK OFS podává podnět k disciplinárnímu řízení s rozhodčím Seidelem Miroslavem. 

 

 

Poučení: Účastník má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Výkonnému výboru OFS 

Trutnov ve lhůtě sedmi dnů ode dne vyvěšení tohoto rozhodnutí na Úřední desku FAČR. 
                                                                                                         

 

                          za STK OFS Trutnov 

         předseda STK OFS Marek Pilný v.r.                                                                                                                                                                                                          
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